

惠济区开展系列活动 迎接“文化与自然遗产日”

6月3日上午9点30分,惠济区第二届非物质文化遗产暨民间民俗文化展演活动在惠济万达广场举行。

此次展演分为3个部分:省级非遗项目惠济桥舞狮舞龙和民间戏曲川剧变脸民俗表演、汉代茶艺动态展示、民俗手工艺静态展示等,还设计了群众参与互动的环节。活动开始后,现场群众十分踊跃,在泥塑、剪纸、皮雕等展

区,非物质文化遗产项目传承人亲临现场,为群众现场示范技艺,手把手传授技艺。

惠济区文化旅游局负责人介绍,惠济区为迎接“文化与自然遗产日”开展的系列宣传展示活动包括:非物质文化遗产暨民间民俗文化展演活动、“让无声的世界也精彩”——非物质文化遗产项目走进特殊教育学院活动、数字化非物质文化遗产展厅发布仪式

活动。除非物质文化遗产暨民间民俗文化展演活动外,其他两项活动也将在近期如期举行。尤其是数字化非遗展厅项目,群众可以在手机、电脑等数字媒体上随时随地观看非遗展览,将成为河南省首例数字化非遗展示项目,也是非遗项目在数字化文化共享上的一次有益尝试。

记者 简洋
通讯员 张慧 李成改 文/图



党建引领促民生 送戏下乡惠民众

老鸦陈街道开展“党建促民生”送戏下乡文艺演出活动

近日,惠济区老鸦陈街道师家河村村口广场人头攒动,鼓乐齐鸣,“党建促民生”送戏下乡文艺演出正在上演,为人民群众送上了一场场精彩的文化盛宴。铿锵的锣鼓、跌宕的情节、传统的唱腔,在场观众

大呼过瘾,喝彩声、掌声此起彼伏。

据了解,本次演出由郑州市豫剧院承办,共持续3天,5个场次。开展“党建促民生”送戏下乡文艺演出,是老鸦陈街道落实惠济区委有关部署的重要举措,

也是师家河村党支部近期开展的党员“三定三评”活动的重要载体,旨在通过群众喜闻乐见的活动方式,架起党和群众之间的连心桥,推动基层党建再上新台阶。

记者 简洋 通讯员 张长江

六一送温暖 惠济区慈善总会 开展慈善捐赠活动

近日,惠济区慈善总会在花园口镇申庄小学举办“放飞梦想 助力成长”惠济区庆六一慈善捐赠活动。区政府副区长、区慈善总会会长郭剑锋,区民政局、区教体局、郑州市爱心公益联盟及相关企业参加了活动。

现场,区慈善总会向申庄小学捐赠了手提电脑、照相机、空调等价值5万元的教学设备,郑州市爱心公益联盟、郑州市韦可特实业有限公司捐赠了衣

物、图书、书包、鞋、蛋糕等价值3.2万元的生活用品。

申庄小学校长陈艳芳告诉记者:“政府和社会重视教育、心系孩子,给学校送的书、衣、设备等,有爱有情有关怀,这个六一儿童节让我们幸福满满。同时,作为教育工作者,我们学校和老师将会更加努力,为多彩的教育梦,为孩子们的美好未来而继续奋斗。”

记者 简洋 通讯员 孙媛苑

惠济区召开信用信息归集共享工作培训会

近日,惠济区发改统计局召开惠济区信用信息归集共享工作培训会,全区30个成员单位的责任领导和信息采集员参加了此次培训。

会上对惠济区信用信息共享工作提出了具体要求。要以“创建国家社会信用体系建设示范城市”为契机,以打造“诚信郑州”为目标,积极制定全区信用信息指标目录,强力推进“双公示”信息录入进度和“红黑榜”工作。

通过此次培训,进一步提高了成员单位对信用信息归集共享工作的认识 and 了解,为共同做好信用信息共享工作打下了良好基础。

记者 简洋 通讯员 吕柯

惠济区成立“七五”普法讲师团

近日,惠济区司法局召开“七五”普法讲师团工作推进会,向全区33名讲师团成员颁发聘书,明确讲师团成员的责任、任务。与会的33名普法讲师团成员积极建言献策,提出了多条建设性的意见和建议,并纷纷表示要按照文件精神要求,尽职尽责。

讲师团的成员在宣讲活动中,将以贴近基层、贴近实际、贴近群众的方式方法,有针对性和时效性地将“法律六进”活动落到实处,实现农村、社区、学校、企业、单位、机关全覆盖。记者 简洋

知识点 “七五”普法

指中央宣传部、司法部在公民中开展法治宣传教育的第七个五年规划(2016~2020年),该规划由中共中央、国务院转发并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

惠济区司法局 开展“送法进校园”活动

5月26日上午,在六一儿童节前夕,惠济区司法局组织干部职工到宋庄小学开展“送法进校园”活动。

活动现场,司法局副局长李艳琴结合实际案例,以未成年人对犯罪的自我防范为题,深入浅出地为全校师生上了一堂法治课。课后向孩子们赠送了文具袋、铅笔、橡皮等学习用

具150余套,发放了未成年人法律援助指南300余份。这次“送法进校园”受到了全体师生的广泛赞誉,让学生们懂得利用法律武器维护自身合法权益,为不断增强广大青少年学生了解和掌握维护自身合法权益,构建和谐社会营造了良好的法治氛围。记者 简洋 通讯员 刘献

惠济经济开发区 慰问分包帮扶村常庄小学贫困学生

近日,河南惠济经济开发区管委会土地规划环保局局长、财政局副局长一行在常庄村两委负责同志陪同下来到惠济区常庄村小学,开展六一儿童节慰

问活动,看望和慰问了分包帮扶村常庄小学贫困学生,给孩子们送上节日祝福,还有价值6000余元的图书和体育用品。记者 简洋

惠济区图书馆 邀你参加“你选书 我买单”活动

六一国际儿童节下午,惠济区图书馆联合新华书店举行“你选书 我买单”读者选书活动。活动通知在微信公众号发出后,得到读者积极响应,纷纷在微信上留言报名参与。此次活动共邀请20名读者参加,每名读者可挑选20种图书,最后由图书馆购买做数据后上架流通。

惠济区图书馆工作人员介绍说:“过去图书馆买什么书读者读什么书,现在是读者喜欢什么书图书馆买什么书。举办这样的活动就是为了减少图书的无效供给,增加有效供给,提高供给结构对需求结构的适应性,让阅读深入人心。”记者 简洋 通讯员 毛亚珍

高考进行时 惠济区“小红帽”为高考生助威加油

6月7日、8日正值高考,惠济区把加强惠济60中、12中、79中、4中、实验高中考点及学校周边的巡查督导劝阻作为工作重点,彻底清除周边的占道经营、乱停乱放,严格督导附近的工地等,

进行“小红帽劝阻不文明不卫生行为”。2253顶“小红帽”,2253名文明卫生督导员,走进社区劝阻,到市场宣传,穿行街道督导,立足路口执勤,擦拭交通栏杆,拿起工具清洁。自6月1日至今,他们已制

止随意倾倒垃圾、乱堆放杂物等行为583起,协助疏导交通拥堵31起,擦拭路边交通栏杆、公交站牌、垃圾桶等市政设施465处,保洁清洁区域约157000多平方米。记者 简洋 通讯员 赵爱军

惠济城管助力高考 争分夺秒取回准考证

6月7日、8日,惠济区城管执法局在辖区5个高考点设立“爱心服务站”,积极为考生及家长提供各种服务。

7日下午,考试前2点30分左右,七十九中考点一位考生焦急地跑到城管考生服务站求助:“你们有快车道吗?我的准考证丢到宾馆了,能帮忙取回来吗?”随后,新城中队中队长李二芹立即安排

车辆,仅仅19分钟便从中州大道欧凯龙家具市场一家宾馆取回准考证。这时离考试也只剩5分钟了,这位考生一个箭步就跳下车,疾步向大门口跑去……看到考生顺利进入考场,城管队员也松了一口气。李队长表示:“希望这是最后一位忘带准考证的,同时提醒考生们,有困难找城管。”记者 简洋 通讯员 孙凯 徐冠楠 文/图

